
Nr. 3 •  november 2025 - februar 2026

Skellerup og Ellinge Sogne

KirkeBladet 



2

Præstens ord

I skrivende stund står naturen i de skønne-
ste brændte farver, hvor bladene lyser op i 
farver såsom rust, orange og gul. Efterårets 
vemod understreges af den kolde efterårs-
blæst, og bladene hvirvles rundt i gårds-
pladsen og danser deres sidste dans, inden 
de falder sammen og bliver en del af den 
muld, som de ligger på. Året går på hæld, 
og snart er vi nået til vinteren, julemåneden 
og nytåret. Så mærker vi, at det vender igen 
i vejret, og at vi går mod de lysere dage. Vi 
må nyde de brændte farver lige nu og værd-
sætte det lys, som farverne giver landskabet, 
når solen er fremme. Jeg holder virkelig af 
efterårets smukke farver.

Efteråret er tiden, hvor vi pakker os ind i 
tæpper og drikker varme drikke. Vi tænder 
stearinlys for at lysne vores sind, og det var-
me skær fra flammen spreder hygge.
    

I næste uge er vi fremme ved Alle Helgen, 
hvor vi mindes vores døde, mens vi ser de 
mange lys brænde i kirkerummet.
    November måned byder på gode musik-
oplevelser. Vi har fællessangsgudstjeneste 
den 12. november i Skellerup Kirke kl. 19. 
Vi kan også glæde os til en koncert søndag 
den 16. november i Skellerup Kirke kl. 15 
med cellisten Ida Franck og organisten Jane 
Laut. Det kan I læse noget mere om i kir-
kebladet. 
    Julemåneden er fuld af gode traditioner. 
Kirkekoret øver på sange til efterårets og  
julens mange gudstjenester. Kirkekoret vil 
afholde deres koncert til musikgudstjene-
sten til Julebasar 2. søndag i advent den 
7. december i Skellerup Kirke kl. 14. Vi 
glæder os til at høre dem synge julen ind. 
Bagefter har vi Julebasar i Konfirmandhu-
set med det store kagebord og kaffe, og til  
Julebasaren kan I købe nørkledamernes 
flotte håndarbejde. 
  Luciafest er blevet en dejlig tradition 
den 13. december. Et fakkeloptog, der er  
arrangeret af Skellerup Borgerforening, vil 
gå igennem Skellerups gader. Det starter fra 
Skellerup Forsamlingshus. Optoget ender 
ved Skellerup Kirke, hvor vores konfirman-
der bærer lyset ind i kirken som et Luciaop-
tog. Arrangementet afsluttes med, at vi går 
over i Konfirmandhuset og får æbleskiver 
og gløgg. I kan læse om Luciafesten i dette  
kirkeblad.
  I kan se julens gudstjenester og arran-
gementer i gudstjenesteplanen og på  
aktivitetslisten i kirkebladet. Anden jule-
dag har vi fået en ny tradition, idet vi har 
sanggudstjeneste kl. 10:30, hvor vi får  
sunget julens mange gode julesange sammen.
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Den 1. oktober er det nye samarbejde med 
sognepræst Signe Riis Paludan i Rønninge 
Sogn og sognepræst Birthe Vogn Henrik-
sen i Marslev-Birkende Sogne startet op. 
På grund af det nye samarbejde har vi fået 
nye gudstjenestetidspunkter. Højmessetids-
punktet vil derfor som regel være kl. 10, når 
gudstjenesten er ved mig. Men når jeg hol-
der fri eller når jeg også skal have gudstje- 
nester i de to andre pastorater, så vil guds-
tjenesten hjemme hos os selv i Skellerup-
Ellinge Pastorat som regel være kl. 9,  
kl. 9:30, kl. 11 eller kl. 19. I kan se, at de  
nye tidspunkter fremgår af gudstjeneste-

planen i dette kirkeblad. Vores hjemmeside 
skellerupellinge.dk er også altid et godt sted 
at tjekke gudstjenestetidspunkter. Når vi 
skal have en plan til at gå op i forhold til tre 
pastorater, må vi tilpasse os hinanden. Jeg 
ser frem til et godt samarbejde med Signe 
Riis Paludan og Birthe Vogn Henriksen.

Jeg glæder mig til at møde jer til vinterens 
mange gudstjenester, aktiviteter og arrange-
menter.

Pernille Skov Vilhelmsen.
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Årets konfirmander 2026

Ellinge Kirke
Den 12. april 2026
Freja Godskesen

Nicoline Hansen

Skellerup Kirke
Den 19. april 2026
Rebekka Mikkelsen

Byd vores konfirmander hjertelig velkommen, når I møder dem 
i vores kirker.
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Tak for dejlige høstgudstjenester
Tak til graver Pia Bruun Nau og blomsterdamer for den flotte udsmykning af vores kirker.
   Det var skønt at fejre høst med folkemusik, hvor Anna Aagaard spillede på violin, og  
Frey Klarskov spillede på harmonika. Det var fantastisk at høre Kirkekoret synge.
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Alle Helgen

Den 2. november har vi Alle helgens dag 
med sene gudstjenester - først i Ellinge Kirke 
kl. 17 og dernæst i Skellerup Kirke kl. 19.

Kom til en stemningsfuld gudstjeneste, 
hvor vores kirkekor medvirker. Vi oplæser  
navnene på de personer, der er blevet bisat 
eller begravet fra Ellinge Kirke og Skellerup 
Kirke i løbet af året.

Til Alle Helgen mindes vi vores kære ved at tænde lys. 
Lyset viser hen til håbet om opstandelsen.

Fællessangsgudstjeneste
Den 12. november i Skellerup kirke kl. 19 

Det er virkelig hyggeligt at synge sammen fra 
Højskolesangbogen. Der vil være få enkelte 
nye salmer, og de vil være fra ”100-salmer” 
og fra ”Salmer og sange.”
   Skellerup-Ellinge Kirkekor synger med til 
denne gudstjeneste. 

Vel mødt til en gudstjeneste med vægt på  
fællessang og fællesskab!

Datoer for fællessanggudstjester
Den 12. november i Skellerup kirke kl. 19.
Den 4. februar i Ellinge kirke kl. 19.
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Fra orgelbænken

Nu er sommeren et minde blot, og vi bevæger 
os gennem efteråret og frem mod vinteren. 
For organisten betyder det, at vi begynder at 
se frem mod Alle Helgen, adventstid og jul.

Efteråret har vi for nyligt markeret i vores to 
kirker med et par festlige høstgudstjenester. 
Her medvirkede Anna Aagaard på violin og 
kirkens kor. Det var en fornøjelse at kunne 
slå lidt ud med armene på det musikalske 
område.

Det klinger godt med folkemusik i kirken, og 
Anna kommer også og spiller med til vores 
Lucia-fejring den 13. december i Skellerup 
kirke kl. 17.

I kirkens kor er vi begyndt at se frem imod 
de kommende højtider. Vi forbereder musik 
til både Alle Helgen og de to første søndage 
i advent. Kormusikken kommer til at fylde 
godt ved julens gudstjenester.

I år har vi valgt at kombinere korets julekon-
cert med den traditionsrige Julebasar, så den 
7. december bliver der mulighed for både at 
opleve en stemningsfuld musikgudstjeneste 
- med kormusikken i centrum - og derefter 
deltage i den hyggelige basar i Konfirmand-
huset.

På koncert-fronten har vi netop afholdt  
vores første fællessangskoncert med trioen 
Den Lille Café. Det blev en rigtig hyggelig og  
velbesøgt aften, hvor vi sang os igennem en 
god bid af den danske sangskat fra den blå 
højskolesangbog.

Fællessangen fylder også godt til vores 
sanggudstjenester. Vi har en enkelt i efteråret 
den 12. november. Desuden er vi også kom-
met ind i en god vane med at afholde sangguds-
tjenester på anden-helligdagene. Således bliver  
Anden juledag også en sanggudstjeneste. 
    Ordene og tonerne fylder godt i kirkerum-
met, og giver en god og anderledes oplevelse 
af gudstjenesten.

Sidst men ikke mindst er vi glade for at kun-
ne annoncere endnu en koncert i kirkernes 
kalender. Vi har jo et rigtigt godt Marcussen-
orgel i Skellerup Kirke, og den 16. novem-
ber bliver der mulighed for at høre det i fuld  
udfoldelse, når cellisten Ida Franck besøger 
kirken sammen med organist Jane Laut. 
    Det bliver en smuk og varieret koncert, og 
jeg glæder mig meget til at høre duoen ud-
folde et repertoire for orgel og cello.
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Nye medlemmer til kirkekoret
I Skellerup-Ellinge har vi et godt og dedikeret kirkekor, som vi er meget glade for. Koret har 
faste ugentlige øveaftener og medvirker desuden til en række gudstjenester og højtider i løbet 
af kirkeåret.
Vi kunne dog stadigvæk godt bruge nogle flere sangere, både kvinde- og især herre-stemmer.

Så hvis du har lyst til at prøve kræfter med at synge i vores kor, skal du ikke tøve med at 
henvende dig til organist Frey Klarskov. (tlf. 22352231 // freyklarskov@gmail.com)

Koret øver hver onsdag 19:30-21:30 i Konfirmandhuset i Skellerup.

Vi har fornøjelsen af at byde velkommen til to  
dygtige og erfarne klassiske musikere, nemlig orga-
nisten Jane Laut og cellisten Ida Franck.

Jane Laut har lang erfaring som organist og har spil-
let i mange år i Dalum Kirke i Odense. 
   Ida Franck er meget aktiv på sin cello. Hun har en 
fortid i Aarhus Symfoniorkester og spiller i mindre 
ensembler.

Sammen har de udvalgt et repertoire, hvor vi både 
skal høre de to instrumenter i sammenspil og solo. 

Duoen lægger vægt 
på et varieret udtryk, 
både i valg af musik og 
i inddragelsen af for-
skellige instrument- 
typer.

Vi glæder os til at se jer 
til en stemningsfuld 
koncert i det smukke 
kirkerum.

Fri entré. Koncerten 
varer ca. en time.

Koncert med Ida Franck og Jane Laut
Den 16. november i Skellerup Kirke kl. 15
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Traditionen tro fejrer vi Santa Lucia med 
en Luciagudstjeneste, for hele familien.
   Skellerup Borgerforening har arrangeret et 
fakkeloptog, som vil gå igennem Skellerup 
og til sidst ende ved Skellerup Kirke. 
 Derefter afholder vi Luciagudstjene-
ste i Skellerup Kirke, hvor lyset vil blive  
båret ind af konfirmanderne i et Luciaop-
tog. Sognepræst Pernille Skov Vilhelmsen  
fortæller om Lucia i børnehøjde. Anna 
Aagaard og Frey Klarskov kommer og  
spiller lystig folkemusik. 
   Det bliver en stemningsfuld gudstjeneste, 
hvor vi fejrer, at lyset tændes i mørket.

Vi slutter arrangementet af med æbleskiver 
og gløgg i Konfirmandhuset.

Alle er velkomne.

Kom i Skellerup Kirke  
den 13. december kl. 17 og  
vær med til at bære lyset frem.

Luciafest

Anna Aagaard og Frey Klarskov spiller på  
violin og harmonika.
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Fra menighedsrådet
Menighedsrådsmøder i 2025:
Torsdag den 13. november kl. 18

Nyt samarbejde mellem præster
 
Fra 1. oktober 2025 er der sket struk-
turændringer, idet biskop og provst har  
besluttet at ændre i præstesamarbejdet i 
Kerteminde-Nyborg Provsti.  
    Det betyder, at sognepræsten i Rønninge 
Sogn Signe Riis Paludan og sognepræsten i 
Marslev-Birkende Sogne Birthe Vogn Hen-
riksen kommer til at indgå i et samarbejde 
med vores sognepræst i Skellerup-Ellinge 
Sogne Pernille Skov Vilhelmsen. Der er 
tale om et samarbejde mellem præster  
omkring fridage- og ferieafløsning. 

På grund af det nye samarbejde har vi fået 
nye gudstjenestetidspunkter. Højmesse- 
tidspunktet vil som regel være kl. 10, når 

gudstjenesten er ved Pernille. Men når 
Pernille holder fri eller skal have guds-
tjenester i de to andre pastorater, så  
vil gudstjenesten hjemme hos os selv i  
Skellerup-Ellinge Pastorat som regel være 
kl. 9, kl. 9:30, kl. 11 eller kl. 19. I kan se, 
at de nye tidspunkter fremgår af gudstje-
nesteplanen i dette kirkeblad. Vores hjem-
meside skellerupellinge.dk er også altid et 
godt sted at tjekke gudstjenestetidspunk-
ter.      
   Når vi skal have en plan til at gå op i 
forhold til tre pastorater, må vi tilpasse os 
hinanden. 

Vi ser frem til et godt samarbejde med 
Signe Riis Paludan og Birthe Vogn  
Henriksen.

Tak til blomsterdamerne i Ellinge Sogn og 
Skellerup Sogn
Menighedsrådet siger tak til blomster- 
damerne for de smukke buketter på alteret  
i Ellinge Kirke og i Skellerup Kirke. Det 
er en stor glæde at nyde friske blomster på  
vores altre. 

Det varmer meget om hjertet at se de smuk-
ke buketter på alterbordet i begge kirker.
     Det er en smuk tradition at udsmykke al-
teret i den lokale sognekirke og på den måde 
være med til at sætte sit præg på stemningen 
til søndagens gudstjeneste.

Blomsterdamer i Skellerup Sogn:
Vi har to blomsterdamer i Skellerup Sogn, 
og det glæder os meget. Det vil være dejligt, 
hvis der er flere, der har lyst til at lave blom-
sterbuketter til Skellerup Kirke til søndagens 
gudstjenester.

Hvis du er interesseret, så kan du henvende 
dig til sognepræst Pernille Skov Vilhelmsen 
på tlf. 21 36 11 18 eller på mail pesv@km.dk
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Har du mistet et vigtigt menneske i dit liv, 
og har du brug for at tale med andre om din 
sorg, så er sorggruppen måske noget for dig.
	 Sorggruppen foregår om tirsdagen ca. 
hver tredje uge. Hver gang har en 1 1/2 times 
varighed. Sorggruppen er for alle, der bor i 
Kerteminde-Nyborg Provsti. Det foregår ved 
Skellerup Præstegård og er gratis.

Vil du være med i sorggruppen, kan du ringe 
eller skrive til sorggruppeleder:

Sorggruppe for voksne   
i Kerteminde-Nyborg Provsti

Pernille Skov Vilhelmsen
Sognepræst i Skellerup og Ellinge Kirker
tlf. 21361118
pesv@km.dk
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Aktiviteter

Kontakt til aktiviteter:
Pernille Skov Vilhelmsen
Mobil:  21 36 11 18
Mail:    pesv@km.dk

Aktiviteten Maleaften starter op igen i  
november måned.

Maleaften er sammenhængende temaafte-
ner over 5 gange med eksistentielle emner. 
Hver aften indledes med et kort oplæg om 
emnet. Maleaftenen foregår om tirsdagen 
ca. én gang om måneden kl. 16:30-20:30. 
Der kræves ingen forudsætninger, og det er 
gratis.
	

Maleaften henvender sig til personer, som 
har en glad amatør i maven, og som finder 
samtaler om livets spørgsmål spændende og 
har mod på at udtrykke det i farver, former 
og motiver. 

Har dette fanget din interesse, kan du kon-
takte sognepræst Pernille Skov Vilhelmsen 
for at høre nærmere.

Maleaften og 
eksistentielle  
emner
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Smågruppe

Er du optaget af kristne og eksisten-
tielle emner, og vil du gerne i dybden 
med nogle af de kristne begreber og 
de bibelske tekster, så er en smågrup-
pe måske noget for dig.
	 Smågruppen er et forum, hvor vi i 
fællesskab kan sætte ord på vores for-
ståelse for de bibelske tekster. Vi mø-
des på tirsdage én gang om måneden 
kl. 14-16.
	 Lyder dette spændende, kan du 
kontakte sognepræst Pernille Skov 
Vilhelmsen for at høre nærmere.

 

Nørkledamerne

På onsdage i lige uger kl. 14-16 mødes vi 
i Konfirmandhuset. Vi hækler og strikker 
til Julebasaren, og en gang i mellem arbej-
der vi også på vores egne ting. 
    Det er hyggeligt at mødes med andre 
mennesker, få en god snak, mens hæn-
derne arbejder. Der medbringes på skift 
kage, og menighedsrådet giver kaffe.

Hvis du har lyst til at se vores håndarbej-
de og købe det, er du altid velkommen til 
at komme på onsdage i ulige uger mellem 
kl. 14-16. Du kan også bestille et bestemt 

håndarbejde, hvis det, som du ønsker, ikke er på lager.
	 Pengene fra det, som vi sælger, går til vores sponsorbørn.
	
Har du lyst til at være med og arbejde med dit håndarbejde, er du velkommen.
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Jul – Kirkens Korshær 
Nytår – Det Danske Bibelselskab 
Påske – SOS Børnebyerne 
Pinse – Danske Sømands Kirke 
Høst – Folkekirkens Nødhjælp

Indsamling af kollekt

Koncert:

Den 16. november	 Koncert med cellist Ida Franck og 
	 organist Jane Laut i Skellerup Kirke kl. 15.

Særlige gudstjenester: 
Den 2. november       Alle helgens dag, 
	 Ellinge Kirke kl. 17 og Skellerup Kirke kl. 19
Den 12. november     Fællessangsgudstjeneste, Skellerup Kirke kl. 19
Den 7. december 	 Julebasar, musikgudstjeneste med Kirkekorets julekoncert, 
	 Skellerup Kirke kl. 14 og efterfølgende stort kagebord og 
	 basar i Konfirmandhuset
Den 13. december   	 Luciafest, Skellerup Kirke kl. 17 og efterfølgende 
	 æbleskiver og gløgg i Konfirmandhuset
Den 26. december    	 Sanggudstjeneste, Ellinge Kirke kl. 10:30
Den 4. februar 2026  Fællessangsgudstjeneste, Ellinge Kirke kl. 19

Aktiviteter for voksne:
Maleaften 	 (datoer aftales løbende)
Nørkledamerne 	 (lige uger, onsdage kl. 14-16)
Smågruppe	 (datoer aftales løbende)
Sorggruppe	 (datoer aftales løbende) 

Aktivitetsliste

Følg Skellerup og 
Ellinge kirker 
på Facebook
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	Sognepræst: 
Pernille Skov Vilhelmsen
Skellerup Byvej 44, 5540 Ullerslev
Tlf.: 21 36 11 18. Mail: pesv@km.dk
Fridag: mandag

Konfirmandhuset:
Skellerup Byvej 44, 5540 Ullerslev 

Menighedsrådsformand: 
Erik Søgaard  
Pårupvej 57, 5540 Ullerslev. 
Tlf.: 22 79 84 17 

Kirkeværge Skellerup: Ansvar for  
gravsteder på begge kirkegårde.
Peter Iversen
Højbjergvej 5A, 5540 Ullerslev
kirkevaerge@skellerupnet.dk
Mobil: 51 34 11 12

Kirkeværge Ellinge:  
Står for bygninger i begge sogne.
Anders Jeppesen 
Pårupvej 58, 5540 Ullerslev 
Tlf.: 40 62 27 54 

Graver: 
Pia Bruun Nau – tlf.: 30 32 96 25 
Mail: graverskellerupellinge@outlook.dk 

Organist: Frey Klarskov – tlf: 22 35 22 31 
Telefontid: onsdag-fredag mellem 9-13

Kirkesanger: 
Jesper Bech Madsen – tlf.: 29 27 01 63  

Kordegn: 
Pia Jonssen – træffetid: onsdage 10-12
Dalgaard - Odensevej 13, 5540 Ullerslev
Tlf.:  51 94 44 10. Mail: pjo@km.dk
Henvendelser vedrørende attester,  
navngivning og navneændringer rettes  
til vores kordegn. 

Hjemmeside: 
www.skellerupellinge.dk 
Facebooksider:  
Skellerup-Ellinge Menighedsråd og 
Skellerup og Ellinge Kirker

Siden sidst i kirkerne 
Kirkelige handlinger
Perioden fra den 22. juni 2025

Skellerup 
Kirke: 
 
Begravelser: 
23. oktober 2025  
Jan-Ulrik Vilhelmsen

Ellinge 
Kirke: 

Dåb:
29. juni 2025	 Felix Birk Frølund Pedersen
24. august 2025	 Agnethe Bruun Lending
30. august 2025	 Villy Mønster Hansen
21. september 2025	 Maja Ulrikkeholm Jacobsen
12. oktober 2025	 Lærke Sonja Lykke

Vielse:
26. juli 2025	 Julie Bendtsen og  
	 Jimmy Bendtsen

Dåb:
6. juli 2025	 Sophia Lykke Bergquist Jensen
	 Nete Herdis Bergquist Jensen
31. august 2025	 Frida Glumby Falslund Nielsen

Deadline på næste kirkeblad: 
23. januar 2026 til  
bente@nordstjerne-petersen.dk



Gudstjenesteplan

 

November:
2. november – Alle helgens dag,  
Ellinge Kirke kl. 17 og Skellerup Kirke kl. 19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                       Pernille Skov Vilhelmsen
9. november – 21. søndag efter trinitatis, Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . .   Pernille Skov Vilhelmsen
12. november – Fællessangsgudstjeneste, Skellerup Kirke kl. 19 . . . . . . . . . .          Pernille Skov Vilhelmsen
16. november – 22. søndag efter trinitatis, Skellerup Kirke kl. 10 (kirkekaffe)   Pernille Skov Vilhelmsen
23. november – Sidste søndag i kirkeåret, Ellinge Kirke kl. 9 . . . . . . . . . . . . .             Birthe Vogn Henriksen
30. november – 1. søndag i advent,   
Ellinge Kirke kl. 9:30 og Skellerup Kirke kl. 11 (portvin) . . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen

December:
7. december – Julebasar, musikgudstjeneste / korkoncert, 2. søndag i advent,  
Skellerup Kirke kl. 14	 (kage og kaffe) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                Pernille Skov Vilhelmsen
13. december – Luciagudstjeneste, Skellerup Kirke kl. 17 (æbleskiver og gløgg) . .Pernille Skov Vilhelmsen
14. december – 3. søndag i advent, Ellinge Kirke kl. 14  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                     Signe Riis Paludan
21. december – 4. søndag i advent, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen
24. december – Juleaften, Skellerup Kirke kl. 13 og Ellinge Kirke kl. 14:30 . .  Pernille Skov Vilhelmsen
25. december – Juledag, Skellerup Kirke kl. 10 og Ellinge Kirke kl. 11:30 . . .   Pernille Skov Vilhelmsen
26. december – Sanggudstjeneste, Anden juledag, Ellinge Kirke kl. 10:30 . . .   Pernille Skov Vilhelmsen
2026:

Januar:

1. januar – Nytårsdag, 
Skellerup Kirke kl. 15 og Ellinge Kirke kl. 16:30 (kransekage og portvin)  . . . . .     Pernille Skov Vilhelmsen
4. januar – Helligtrekongers søndag, Skellerup kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  Pernille Skov Vilhelmsen
11. januar – 1. søndag efter helligtrekonger,  
Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                   Pernille Skov Vilhelmsen
18. januar – 2. søndag efter helligtrekonger,  
Skellerup Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                 Pernille Skov Vilhelmsen
25. januar – Sidste søndag efter helligtrekonger, Ellinge Kirke kl. 9 . . . . . . . .        Birthe Vogn Henriksen

Februar:
1. februar – Søndag septuagesima, Skellerup Kirke kl. 19 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                    Signe Riis Paludan
4. februar – Fællessangsgudstjeneste, Ellinge Kirke kl. 19 . . . . . . . . . . . . . . .               Pernille Skov Vilhelmsen
8. februar – Søndag seksagesima, Ellinge Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . . .         Pernille Skov Vilhelmsen
15. februar – Fastelavns søndag, Skellerup Kirke kl. 10 (kirkekaffe)  . . . . . . . .        Pernille Skov Vilhelmsen
22. februar – 1. søndag i fasten, Ellinge Kirke kl. 10  . . . . . . . . . . . . . . . . . .                  Pernille Skov Vilhelmsen

Marts:
1. marts – 2. søndag i fasten, Skellerup Kirke kl. 10 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                   Pernille Skov Vilhelmsen
8. marts – 3. søndag i fasten, Ellinge Kirke kl. 9:30 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                        Signe Riis Paludan 
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